
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. Por 
conta da pandemia do COVID-19, não houve Eleições do Parlamento Jovem no ano de 2020, e por este motivo 
a 11ª Legislatura – 2020 dará continuidade neste ano de 2021. No 7º (sete) dias do mês de abril de 2021 (dois 
mil e vinte e um) às 19h00min (dezenove horas), no Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga- SP, foi iniciada a 1ª Sessão 
Legislativa da 11ª Legislatura do Parlamento Jovem, sob a presidência do Vereador Mirim Yan Leandro Simões 
Ângelo, Presidente Mirim desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os vereadores Mirim - 
somente estava ausente o Suplente Vereador Mirim, Rogério dos Santos Gutierrez, em seguida o Presidente 
Mirim Yan Convidou a Presidente desta Casa de Leis a Daniela Branco de Rosa para fazer a entrega dos 
Certificados para os Suplentes. Continuando agradeceu especialmente a Presidente desta Casa de Leis a 
Daniela Branco de Rosa e Vereador Célio Aristão Presentes na Sessão, agradeceu também a Assessora de 
Imprensa, Rafaela e Técnico de TI, Renan. Dando a continuidade neste momento o Presidente Mirim Yan, 
registrou a vaga da cadeira Mirim pelo estudante, Guilherme Nepomuceno de Paula e para ocupar vago, foi 
empossada a Suplente Ana Julia Pereira da Silva. A Jovem Ana Julia fez o juramento prestando o compromisso 
e assinou o livro contendo o juramento firmado. Na forma regimental e de acordo com a legislação vigente, o 
Presidente Mirim declarou-a empossada no cargo de Vereadora Mirim. Neste momento, Ana Julia recebeu 
das mãos de Vice-Presidente Mirim, Nicole, um exemplar da legislação que rege o Parlamento Jovem. Dando 
continuidade, passou-se também o Suplente Vereador Mirim o estudante, Renan Flávio Langer Pinheiro, 
assumir a cadeira vaga de Vereador Mirim, onde assinou o livro contendo o juramento firmado na forma 
regimental e de acordo com a legislação vigente, o Presidente Mirim Yan declarou-o empossado no cargo de 
Vereador Mirim em seguida o Renan recebeu das mãos da Vice-Presidente Mirim Nicole, um exemplar da 
legislação que rege o Parlamento Jovem. A Sessão foi iniciada com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, 
iniciando com a entonação do HINO NACIONAL. Logo após foi feita a VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, que 
foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em Seguida o Vereador Mirim Gabriel, a convite do 
Presidente Mirim, usou a TRIBUNA LIVRE, fazendo a leitura do Artigo 225 até o art. 227 da Lei nº 8.069, de 13 
julho de 1990 – que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências. Em 
seguida foi iniciada a PALAVRA LIVRE: NADA COSTA. MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES: IND 
nº 02/2021, da autoria Vereador Mirim Miguel Belo – Indico fiscalização para impedir realizações de festas 
clandestina. IND nº 03/2021 da autoria Vereadora Mirim Maria Eduarda – Limpeza da calçada ao redor do 
Fórum, localizada na rua Tiradentes, no Centro. IND nº 06/2021, da autoria Vereador Mirim, Luiz Felipe – 
Indicando a reforma amplitude e melhorias de pontos públicos da cidade, em especial a praça rui Barbosa. 
IND nº 07/2021 da autoria Vereador Mirim, Luiz Felipe – Indica reparos na pavimentação asfáltica e também 
no poste de iluminação na travessa seis de agosto. PALAVRA LIVRE; da Palavras Vereador Mirim; Fez uso da 
palavra - Luiz Felipe – GRANDE EXPEDIENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: REQUERIMENTO: Req nº 
01/2021 – da autoria Vereadora Mirim Nicole; – Reque informações da Senhora Prefeita Municipal sobre os 
seguintes questionamentos do Covid-19. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA:  – REQ 01/21 da Vereadora 
Mirim Nicole – Discussão: - Votação: Aprovado. REQ nº 01/21. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: 
REQUERIMENTO: Req nº 08/2021 – da autoria Vereador Mirim Guilherme; – Requer informações da senhora 
Prefeita Municipal sobre as obras de galerias de águas pluviais construídas na avenida Engenheiro Ivanil 
Franchiscini no trecho compreendido entre o Big Mart Super Mercado até o córrego são Joaquim no jardim 
Rafaela. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: MOÇÃO – MOC Nº 4/21 da autoria Vereadora Mirim Maria 
Eduarda: Parabenização a Escola Estadual Iracema de Oliveira Carlos – Discussão: - Votação: Aprovado. MOC 
nº 05/21. MOÇÃO Nº 05/21: da autoria Vereador Luiz Felipe – Registra Moção de aplauso ao Executivo 
Municipal e Também a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social de Ibitinga. Discussão: - Votação: 
Aprovado. MOC nº 05/21. MOÇÃO Nº 09/21 da autoria Vereadora Mirim Maria Eduarda: Externa Pesar pelo 
falecimento do Senhor Leobino Ramos Luz. Discussão: - Votação: Aprovado. MOC Nº 09/21. TRIBUNA LIVRE 
DOS VEREADORES: – Orador (es): Luiz Felipe, Miguel Belo, Gabriel e Nicole – Orador (es): EXPLICAÇÃO 
PESSOAL – Orador (es): Vereador Mirim: Gabriel Lino o Presidente Mirim Yan agradeceu a presença da 
Vereadora Alliny Sartori presente na Sessão.  Nada mais a tratar, o Presidente Mirim agradeceu a presença de 
todos e convocou os demais Vereadores mirins para a próxima Sessão Legislativa do Parlamento Jovem, dia 02 
de junho de 2021, as 19:00 horas. Esta Ata, resumo da Ata Eletrônica em áudio, disponibilizada no site oficial 



da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, foi lavrada por mim, Maria Eduarda Razza Feitosa, 1ª 
Secretária Mirim, às 20h15 minutos que assino junto com os demais Vereadores Mirins, ficando arquivado o 
áudio, papéis e documentos. Sala das Sessões, 1º (primeira) de abril de 2021 (dois mil e vinte e um). 
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